Sekilde ABCD
paralelkenar,
[CF] L [BD]
|CF| = 12 br
|AB| = 15 br
m(BDC) = «
olduguna gore,
cota kactir?
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Sekilde,

|AB| = |AC]|
a4
sinA = -g

ise cosC kactr?

A) =

Sekilde,

ABCD yamuk,
[AB] L [BC]
|AD| = |DC|
|AB| = 5 br
|BC| = 12 br ve
m(ACD) = x
ise cosx kactir?
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Sekilde,

ABCD Kkare,
|CE| =2 br
|EB| = 4 br ve
m(EKB) =a
ise sina kactir?
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Sekilde, A D

ABCD Kare, L
B,EEveA,D,E /
noktalar1 dogrusal B
3|DE| = 2|BC]
ise tanx degeri
kactir? B C

ey
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ABCD bir dik yamuk 4 B
|AB| = 6 br :
|AD| = 9 br
|[IDC| = 18 br
m(AﬁC) =a
ise cosa kactir?
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Sekildeki bir kiipte
K bir orta nokta
m(KﬁA) =

ise cosa kagtir?

ABD dik liggeni
[AB] L [BD]
3|BC| = |CD|
m(ACB) = x
m(ADB) =y
ise cotx.tany
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kagtr?
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ABC bir lggen, A

[AB] L [BD]
|AB| = 8 br
|IBC| =4 br
|CD| = 2 br ve
|AD| = 10 br
m(CAD) = x
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ise tanx kactir? B 4 C 2 B
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ABCD Kkare,

o )
COSX = ¢

olduguna gore,
coty kagtir?

A) 7 :

ABCD Kkare,
|DE| = 5|EB|
m(BAE) = o
ise tana kagtir?
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ABCD dikdortgeni

0zdes karelerden
olusmustur.
Buna gore,
sin(AKL) kagtir?

a) -1 %-

2 B

ABCD kare,
|IBE| = 3|EC|
m(DEB) = x
olduguna goére,
tanx kactir?
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ABC dik ticgen, A

|IDC| = |BC| = abr

|AB| =1 br D
m(ABD) = 6 !

olduguna gére, 2 N
cot20 degeri kactir? " .

A) 2a B)-%‘- C)a-l Dya E)1

Yandaki sekilde beg B
6zdes kare verilmigtir. \
m(BAC) = «
ise tana nin degeri \
kagtir? ¢
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ADB dik tucgen, A
[AD] L [BD]
|BC| = |AC|
m(BAC) = B
m(ACD) = a ve

tano= i .
2 B T7 C D

ise cotP degeri kactir?
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ABC dik ucgen, A

[AB] L [BC]
|AB| = 1 br
|BD| = m br
IDC| = 3 brve

m(DAC) = a ol .

B D
ise tana agagidakilerden hangisidir?
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1+2m+m?

ABCD bir dikdértgen, p o
|AD| = |AE| ve
|BC| = 2|EB|
m(ACE) = a

ise tano kactir? P E B
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Sekildeki, A E D
ABCD dikdortgeni
6 es kareden olug- o

mustur. N
A K CveB K E
noktalar1 dogrusal B H &
m(EKC) = o

ise tana nin degeri kactir?
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ABCD ve BEFG dikdortgen,
3|DK| = |AD| = 12 br
3|FL| = 2|BE| = |AB| = |EF| = 6 br ve

m(KBL) = « D C
ise cosa nin
degeri kagtur? F
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ABC dik tcgen, A
[AC] L [CB]
|AD|=2|DC|= —- |BC|
2 D
olduguna gore, o
tano, kagtir? g s
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ABCD bir dikdértgen,
|AD| = |DE| ve

|EC| = 2|BC| = 10 cm
m(DBE) = «

ise tana kactir?
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Sekilde, D E

3
E)?

ABCD dikdortgeni

birim kareler ile

|5

bélinmustir. <
m(AHE) = o

ise tana degeri A

kactir?
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ABCD dikdortgen,
|IDC| = 3|DE| = 3|BF| =6 cm
E noktas1 [AD] nin
orta noktasi D 6
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m(ECF) = a
ise tana degeri?

ABC dik liggen, A
[AB] L [BC]

[AD] aciortay
m(BAD)=m(DAC)=c 6
|AB| = 6 cm ve

|AC| = 10 cm

ise tan3a. nedir? £
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ABC esgkenar l¢gen, A
5|AD| = 3|BD|

m(ACD) = a D

ise tana nin degeri

nedir?

413 V3
D=3 B3

|

Sekilde, A
|AB| = |AC]|
m(BAC) = 90°
m(BAD) = a ve
|IDC| = 2|BD|
ise tana degeri
kagtir?
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Sekilde, A
[AD] L [BD]

[BC] L [DC]

|AB| = 13 br =
IBC| =3 br

|DC| = 4 br B JD
ise sin(ABC) kactir?
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KILM ikizkenar uggen,

|[KL|=|KM|= 17 cm

12|RM|=4|LN| =12 cm

INR|=12 cm 17 17
ise cot(NKR) kagtir?
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